

## ...z jednání rady

Sucho, sucho, sucho! volají všichni. Ubývá vody v potocích, ve studních, v řekách a někdy je ten těžký vzduch k neudýchání. Medardovská předpověď o 40 dnech, kdy kape, se nevyplnila a ještě k tomu jedna prarostatika praví, že: „Od svatého Jana Křtitele (24. 6.) běží slunce již k zimě a léto k horku“. Dětem začaly prázdniny a jim určitě horké počasí s možností koupání a potápění vadit nebude.

5. června rada města zasedala po 11. v tomto volebním období. Na programu byly zprávy, které zpracoval investor města Jan Kozlovský. Zprávu o činnosti komise stavební společně předložili s předsedou ing. Jiřím Šebkem radě k projednání. Ing. Šebek pak doplnil zprávu o podrobnější rozbor s návrhem na financování projektové dokumentace a investic na další období. Následující zprávou zpracovanou investorem byl stav rozpracovaných akcí a investorská činnost. Zprávu o činnosti komise dopravní pak společně předložili s jejím předsedou ing. Václavem Šimíčkem. Rada vzala všechny tři zprávy na vědomí s připomínkami. Zprávu o činnosti stavebního úřadu a silniční správní agendy zpracovali a předložili vedoucí tohoto oddělení Miroslav Lošák a Mgr. Radka Krysová. Stavební úřad se řídí novým stavebním zákonem s platností od 1. 1. 2007 včetně většiny prováděcích vyhlášek k tomuto zákonu. Za rok 2006 bylo celkem 478 podání, které stavební úřad zpracovával. Na úseku silniční správní agendy informovala Mgr. Krysová o výkonu této činnosti v souladu se zákonem o pozemních komunikacích. Tuto správní agendu vykonává naše oddělení pro město Štramberk a obec Ženklavu. Bylo vydáno 52 rozhodnutí, sdě-

lení, usnesení a vyjádření. V loňském roce proběhla kontrola nadřízeným orgánem Krajského úřadu MSK, odborem územního plánování a stavebního úřadu na úseku stavebního úřadu a odborem silničního hospodářství a dopravy na úseku silniční správní agendy a obě kontroly nezjistily žádná závažná pochybení při výkonu činnosti. Oblast dopravy a parkování je v našem městě čím dál složitější a zoufalejší. S nárůstem počtu aut přímo v našem městě, nárůstem mototuristů navštěvujících naše město, s rozvojem provozoven ve městě a přibývajících obslužnými auty, výstavbou a investičními akcemi, nákladní dopravou především v oblasti Bařin, Koziny a Nádražní ulice se pomalu a jistě dostáváme do problémů se zhoršujícím se dopadem na životní prostředí v oblasti ochrany ovzduší, zvýšeného nebezpečí na silnicích, především pro chodce, zejména děti, nedostatkem parkovacích míst pro naše občany a místní podnikatele, o víkendových turistech nemluvě. Je to problém, který budeme muset řešit. Zprávu o stavu územního plánování zpracoval a předložil investor města Jan Kozlovský. Informoval radu o skutečnosti, že v roce 2008 budou zahájeny práce na novém územním plánu města Štramberka v souvislosti s požadavky nového stavebního zákona. Také tyto předložené zprávy rada vzala na vědomí. Z projednávané problematiky vyplynul úkol pro stavební komisi připomínkovat pasport dopravního značení zpracovaný v roce 2006 v částech, které doposud nebyly schváleny.

Další projednávanou problematikou byly finance roku 2006. Zprávy zpracoval vedoucí finančního oddělení ing. Josef Babulík ve spolupráci s finančním výborem. Byl předložen účet města za rok 2006. Přezkoumání hospodaření města Štramberka za rok

2006 provedl odbor kontroly Krajského úřadu MSK a ve zprávě o výsledku přezkoumání uvedl některá pochybení při účtování a tak byl předložen vedoucímu ing. Josefem Babulíkem návrh na opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků. Dále byla předložena II. úprava rozpočtu — Rozpočtové opatření č. 2/07, závěrečný účet DSO Povodí Sedlnice a zpráva o přezkoumání hospodaření DSO Povodí Sedlnice za rok 2006. všechny předložené finanční zprávy rada doporučila zastupitelstvu ke schválení a byly uloženy úkoly vedoucímu finančního oddělení vypočítat koeficient dluhové služby dle platné metodiky Ministerstva financí ČR, předložit zdůvodnění překročení rozpočtu správci jednotlivých kapitol, předložit způsob zpracování inventury účtů, tajemnici Mgr. Pavle Jurkové rada uložila provést kontrolu dodržování vnitřní směrnice o oběhu jednotlivých účetních dokladů správci jednotlivých kapitol v souvislosti s překročením rozpočtu, připravit opatření k nápravě nesprávně vyplacených měsíčních odměn u předsedů komisí v období od 6. 11.—30. 11. 2006 a kontrolu provádění inventarizace majetku města. Starostce Věře Michnové uložila rada kontrolovat dodržování ustanovení zákona o obcích týkající se zveřejňování pronájmu nebo prodeje nemovitého majetku a opatrování všech těchto dokumentů doložkou. Místostarostovi ing. Pavlu Podolskému rada uložila minimalizovat rozsah prací na opravu místní komunikace s firmou UNISTAD.

V majetkoprávních záležitostech rada schválila zveřejnění záměru prodeje některých pozemků a také doporučila zastupitelstvu k projednání další majetkoprávní záležitosti. Nebylo schváleno zveřejnění některých záměrů prodeje. V ostatních organizačních záležitostech rada schválila dodatek smlouvy s firmou Swietelsky, s., o. z. Dopravní stavby Morava z Valašského Meziříčí na rekonstrukci místních komunikací s vyznačením cyklotras ve Štamberku a napojení na pátevní cyklotrasu Krakov—Videň, smlouvu o nájmu pozemku se TJ Sokol Štamberk, realizaci investiční akce na opravu komunikace na Bařínách v nejnětějším rozsahu a smlouvu o dílo s firmou Japstav Morava s. r. o. na provedení výše

jmenované opravy výtlačků na Bařínách, nájemní smlouvu na byt s nájemcem a pověřila starostku města podpisem všech schválených smluv a dodatku. Rada města dále schválila akční plán rozvoje cestovního ruchu Lašské Brány Beskyd v roce 2007, zveřejnění záměru prodat bytové domy v majetku města na Bařínách, Kozině a Drážném a snížení základu pro vyúčtování TUV a tepla v bytových domech na Bařínách za zimní období 2006. Bylo schváleno konání 6. zastupitelstva města dne 27. 6. 2007 v 16.00 hod. v sále Kulturního domu na Náměstí. Rada města doporučila zastupitelstvu zřídit v souladu se zákonem o obcích organizační složku města Štamberka Dům s pečovatelskou službou v čp. 750 na Bařínách a schválení zřizovací listiny na tuto organizační složku. Zastupitelstvu byl doporučen k projednání prodej bytových domů na Bařínách, Kozině a v Drážném. Rada vzala na vědomí žádosti o finanční příspěvky na činnost našich spolků a sdružení.

Dne 26. 6. 2007 se rada města sešla na své 12. schůzi, kde v první části bylo projednávání připravených materiálů a druhá část byla výjezdní.

Rada města se seznámila se zprávou o činnosti kontrolního výboru, kterou zpracovala Mgr. Pavlína Kvasničková a tuto zprávu rada vzala na vědomí. V majetkoprávních záležitostech rada schválila ve čtyřech případech zveřejnění záměru prodeje, v jednom ho neschválila a doporučila zastupitelstvu tři pozemky k prodeji. V ostatních organizačních záležitostech rada vzala na vědomí výpověď nájemce z nájmu pozemku a schválila úplné znění nájemní smlouvy na areál koupaliště včetně dodatku č. 2. Byla schválena smlouva o výpůjčce motorové sekačky s připomínkami a výjimka v počtu žáků 3. ročníku na 32 žáků pro školní rok 2007/2008 jen na vybrané předměty v souladu s podanou žádostí ředitelky školy Mgr. Bronislavy Hyklové. Rada města schválila předloženou Smlouvu obcí a měst proti daňové diskriminaci, smlouvu o dílo na opravy v MŠ Zauličí na novou podlahu v herně, v komorách a na obklady stěn. Rada města neschválila dohodu o plánované pomoci na vyžádání mezi Hasičským záchranným sborem MSK a městem Štamberkem, tedy za-

řazení Městské policie Štramberk jako ostatní složky integrovaného záchranného systému. Rada města nedoporučila Zastupitelstvu města přijetí kontokorentního úvěru od ČSOB. Rada města schválila přijetí daru ve výši 10 tis. Kč na opravu schodů od firmy Remondis, spol. s r. o., darovací smlouvu na 6,6 tis. od firmy Reumat Wärmeprozestechnik ČR, spol. s r. o. na nákup kancelářského zařízení pro MP Štramberk, smlouvu o provedení reklamy s firmou Swietelsky, stavební, spol. s r. o. ve výši 30 tis. s určením na opravu schodů a doporučila zastupitelstvu ke schválení darovací smlouvy na 30 tis. Kč na opravu schodů s RWE Transgas Net, s. r. o. Pomalu se nám sbírají finance na opravu schodů, kromě těchto finančních částek jsme dostali 2 tis. Kč od pana Martina Bára, 10 tis. od Generali pojišťovny a máme příslibeno 200 tis. Od firmy Holcim Česko a 20 tis. od firmy Technoprojekt a. s. Ostrava, za což všem, kteří nám přispěli nebo přispějí, moc děkujeme. Dále rada města vzala na vědomí žádosti TJ Kotouč oddílu kopané o příspěvek na činnost a žádost o příspěvek pro Záchrannou stanicí pro volně žijící živočichy v Bartošovicích.

Rada města uložila tajemnici Mgr. Pavle Jurkové písemně upozornit dotčené správce kapitol na porušení rozpočtové kázně za rok 2006 dle zprávy KÚ MSK o výsledku hospodaření města Štramberka za rok 2006.

Nastává čas prázdnin, dovolených, cestování, starostí, ale převážně radostí. Proto si zachovejme chladnou hlavu a veselou mysl. „Tajemství, jak si uchovat veselou mysl, spočívá v umění neznepokojovat se hloupostmi a nadchnout se i těmi nejmenšími náhodnými radostmi“ (Smiles). Krásné prázdniny a dovolené vám všem.

*Věra Michnová*

## ...z jednání zastupitelstva

6. jednání Zastupitelstva města Štramberka se konalo 27. 6. 2007. Zprávu o činnosti rady města za období od března do června zpracoval ing. Pavel Podolský a zastupitelstvo ji vzalo na vědomí. Na vědomí vzalo také závěrečný účet DSO Povodí Sedlnice a zprávu o výsledku přezkoumání hos-

podání DSO Povodí Sedlnice za rok 2006. Zastupitelstvo schválilo celoroční hospodaření města a závěrečný účet města za rok 2006 včetně zprávy o výsledku hospodaření. Bylo schváleno opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků, úprava rozpočtu — Rozpočtové opatření č. 2/2007 a schváleno přijetí provozního kontokorentního úvěru od ČSOB. V organizačních majetkoprávních záležitostech zastupitelstvo schválilo jedenáct prodejů pozemků a bezúplatný převod pozemků v Pískovně z Pozemkového fondu ČR na město a tři zveřejnění záměru prodeje neschválilo. V ostatních organizačních záležitostech zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o stavu realizace stavebních a ostatních investičních akcí města v roce 2007, schválilo prodej bytových domů v majetku města na Bařinách, Kozině a Drážném v souladu s Pravidly pro prodej domů, bytů a nebytových prostorů v majetku města Štramberka. Zastupitelstvo města zřídilo v souladu se zákonem o obcích organizační složku města Štramberka Dům s pečovatelskou službou a schválilo zřizovací listinu. Byla schválena darovací smlouva s RWE Transgas Net s. r. o. Praha na 30 tis. Kč na opravu schodů. Zastupitelstvo pověřilo starostku podpisem výše jmenovaných dokumentů.

Zastupitelstvo uložilo úkol starostce města uzavřít písemnou smlouvu na právní služby pro město Štramberk a kontrolnímu výboru zjistit celkové náklady na právní služby poskytnuté při dvou soudních sporech.

*Věra Michnová*

## Informace pro občany

### Třídění odpadů má smysl

V jednom z minulých čísel štramberkých novinek informoval ing. Podolský o tom, že pokud dojde k znehodnocení obsahu kontejneru na tříděný odpad tak, že už není možné jej protřídít, je nutné celý obsah kontejneru uložit na skládku jako komunální odpad. Z toho možná vznikla informace, která se zde začala šířit, že vše končí na jedné hromadě. Předkládáme ještě

další zajímavosti o cestě kvalitně vytríděného odpadu tak, jak nám je poskytl pan Petr Vlček, vedoucí pobočky firmy REMONDIS ze Studénky, která pro naše město zajišťuje svoz komunálního a tříděného odpadu.

**Papír:** koncová stanice — společnosti Frýdecká skládka, A.S.A. a nově EKOPAK — papír je zde zvláště uložen a je zpracován na recyklovaný papír. Výrobky: sešity, toaletní papír, noviny, obaly na vejčička, lepenkové krabice.

Dále se využívají i nápojové kartony. Uvažuje se o umístění kontejnerů nebo pro nastartování systému rozdání pytlů do domácností, aby nemuselo docházet k přetřídění na třídící lince. I tato vámi vytríděná surovina je pro další využití velmi zajímavá.

**Plasty:** koncová stanice — Frýdecká skládka, společnost A.S.A. — dochází zde k přetřídění na:

- PET láhve — drcením vznikají vlákna, která se používají např. do oblečení
- duté plasty (např. obaly od čistících prostředků) — zahradní nábytek, zatravnovací dlaždice
- folie (např. obaly, sáčky, tašky) — vznikají nové folie, pytle
- tvrdé plasty (např. rozbité boby, lavory) — chráničky kabelů pro Telecom, lavičky, zatravnovací dlaždice

**Sklo:** koncová stanice — Frýdecká skládka a firma Ritschny Opava — příměs pro výrobu skla. Uvažuje se o rozšíření kontejnerů na barevné i bílé sklo.

Záměrem firmy REMONDIS je vytvoření vlastního místa pro ukládání vytríděných odpadů.

Za Váš přístup ke třídění odpadů děkujeme.

Město i společnost REMONDIS je v úzkém kontaktu se společností EKOKOM, která je hlavním dozorcem a garantem této činnosti.

Třídění odpadu je proto smysluplné. Nemusí tak docházet k využívání takového množství primárních surovin: např. dřeva, ropy a písku a hory odpadů uložených na skládkách jsou menší.

*Mgr. Radka Krysová*



## Ohlášení poplatkové povinnosti

Každá fyzická osoba, která se hlásí od roku 2007 k trvalému pobytu (i narozené dítě) nebo fyzická osoba, která dovrší 18 let je povinna podle § 44 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o správě daní“), vyplnit do 15 dnů správcí místního poplatku, tj. Městskému úřadu Štramberk, oddělení Technická správa formulář k ohlášení poplatkové povinnosti. Tento formulář je k dispozici na Městském úřadě na evidenci obyvatelstva, v pokladně MěÚ a v kanceláři TS Šňůrková. U nezletilých osob je nutné vyplnit i údaje o zákonném zástupci. Pro každou osobu musí být vyplněn samostatný formulář.

Upozorňujeme občany, kterých se ohlášení poplatkové povinnosti týká, že za nesplnění povinnosti nepeněžitě povahy, což je mimo jiné i nesplnění ohlašovací povinnosti, jim může být uložena pokuta podle § 37 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

Dále upozorňujeme občany, že mohou v úřední dny v pokladně MěÚ nebo v kanceláři TS provádět úhradu za komunální odpad na druhé pololetí 2007. **Poplatek musí být uhrazen do 30. 9. 2007. Včas nezaplacený poplatek může obec zvýšit až na trojnásobek.**

*Josef Vašek, vedoucí oddělení TS*

## Anketa o problematice parkování a garážování ve Štramberku.

Vážení občane,  
v minulém čísle byla vyhlášena anketa o **problematice parkování a garážování ve Štramberku**. Do dnešního dne však na tuto anketu odpovědělo pouhých 30 občanů. Z tohoto vzorku odpovědí by bylo asi velmi

problematické dělat závěry a rozhodnutí o tak důležité problematice, jako je dnešní situace s parkováním ve městě. Proto se na Vás všechny ještě jednou obracím s prosbou o vyplnění dotazníku ankety a jeho odevzdání na sběrných místech — městský úřad, bytová správa na Bařinách a technické služby. V případě, že již tento formulář nemáte, lze jej obdržet na sběrných místech a nebo je možné si ho stáhnout z internetu. Abychom mohli dělat uvážená a kvalitní rozhodnutí, potřebujeme kvalitní informace od vás všech. Z výše uvedeného důvodu se také prodlužuje uzávěrka příjmu vyplněných anketních lístků do konce července 2007.

*Za vaši pomoc děkuje vedení města*

## Městská knihovna oznamuje

Městská knihovna ve Štamberku bude od 23. 7. do 3. 8. 2007 uzavřena. (řádná dovolená)

Půjčovat se znovu začne v pondělí 6. srpna 2007 od 8.30 hodin.

## Výherci literární soutěže „Až bude padat hvězda“

1. místo: Petra Andělová (VIII. B)
2. místo: Natálie Durčáková (VII. A)
3. místo: Karolína Hubeňáková (VI. A)

Děkujeme všem účastníkům literární soutěže a blahopřejeme všem výhercům.

Poděkování patří i všem vyučujícím českého jazyka na základní škole ve Štamberku, ale hlavně p. Mgr. Martině Žáčkové za její aktivitu a ochotu.

*Libuše Bělunková, vedoucí MěK Štamberk*



## Ztráty a nálezy — květen 2007

Dne 29. 5. 2007 v 3.55 hodin byl ve Štamberku na chodníku vedoucí od Benzíny k lávce přes koleje nalezen svazek klíčů.

Dotaz na výše uvedený nálezy je možno učinit osobně v úřední dny PO a ST 8—12 a 13—17 hodin v kanceláři č. 1 přízemí budovy MÚ Štamberk nebo telefonicky na čísle 556 812 084, sl. Sochová.

## Motoristické setkání pod Štramberskou Trúbou

Vážení sportovní přátelé, vážení občané Štamberka,

21. července se uskuteční již potřetí Motoristické setkání pod Štramberskou Trúbou. Tomu, že tato motoristická akce získává na popularitě, nasvědčuje počet přihlášených soutěžících ještě před termínem uzavření přihlášek. Že se bude na co dívat na trati i v parkovišti, o tom jsem již teď přesvědčen. Přijedou i některé unikáty, které se na závodech historických vozidel objevují jen zřídka.

Touto cestou Vás všechny motoristické fanoušky i ty, kteří se jen rádi podívají na pěkná auta a motocykly a nebo třeba zrovna v sobotu nebudou mít co dělat, chci pozvat na tuto akci. Zároveň chci požádat o ukázněnost při pohybování se po trati a v její blízkosti. Uposlechněte pokynů pořadatelů a nezdružujte se v zakázaných prostorech, jde především o vaši bezpečnost.

Naší snahou bylo, aby jízdy soutěžících nebyly přerušovány průjezdy autobusů, což se nám nepodařilo, snad až při dalším ročníku.

Vám, kteří máte kolem cesty svá bydliště, chci předem poděkovat za toleranci a pochopení.

Zkrátili jsme Setkání pod Trúbou na jeden den, abyste byli obtěžováni co nejméně. Taky vás prosím, nenechávejte automobily na hlavní komunikaci a zaparkujte je po dobu konání akce na dvorek nebo dál od cesty z důvodu bezpečnosti účastníků.

Přeji nám všem bohatý sportovní zážitek a děkuji za podporu při pořádání Motoristického setkání pod Štramberskou Trúbou 2007.

Seznam přihlášených si můžete prohlédnout na [www.zavodypodtrubou.cz](http://www.zavodypodtrubou.cz)

*Jiří Raška, organizátor setkání*

## Výsledky soutěže o nejlepší Štramberské ucho r. 2007

V sobotu 23. 7. proběhla již tradiční soutěž o nejlepší Štramberské ucho. Odborná porota ve složení Anežka Svobodová, Milan Badal, Jaroslava Hyklová, Kateřina Marková určili toto pořadí:

Odborná porota

1. místo: Marta Sochová, Štramberk
2. místo: Zdeněk Golík, Kopřivnice
3. místo: Jiřina Schenková, Štramberk

Laická veřejnost vybrala:

1. místo: Ladislav Hezký, Kopřivnice 51
2. místo: Zdeněk Golík, Kopřivnice 25
3. místo: Jiřina Schenková, Štramberk 15

Celkem hlasovalo 103 návštěvníků Dnů města Štramberka.

Blahopřejeme vítězům a děkujeme všem, kteří se zúčastnili soutěže.

### Poděkování

Oddíl kopané TJ Kotouč Štramberk děkuje firmě Šmíra-Print s.r.o. za finanční pomoc ve výši 50 000 Kč. Tuto částku firma věnovala na rozvoj kopané ve městě Štramberku. Finanční pomoc bude využita pro zakoupení výstroje hráčů a pomůcek pro zkvalitnění tréninkového procesu.

*Za výbor oddílu kopané TJ Kotouč Štramberk  
Eduard Kutáč*

### Poděkování

Klub házené Kopřivnice děkuje firmě Šmíra-Print s.r.o. za poskytnutí drobných sponzorských darů pro minizačky Klubu házené Kopřivnice.

*Milan Krpelík, trenér házené*

## Ze školy

### Poděkování

Vedení Mateřské školy Štramberk Zauličí 185 děkuje všem svým zaměstnancům za pracovní nasazení, obětavost a spolupráci v průběhu náročného, právě končícího školního roku 2006—2007. Všem rodičům naší školky a zvláště paní Juračkové děkují za

spolupráci, obětavost a ochotu pomoci při pořádání kulturně společenských akcí pro rodiče a děti, brigádnickou pomoc školy.

Děkuji ředitelství a vedení Základní školy Štramberk za vstřícnost, aktivitu a spolupráci při plnění společných úkolů.

Právě začínající prázdniny plně sluníčka, pohody a odpočinku k načerpání potřebných nových sil k přípravě školního roku 2007/2008 přeje Pavla Bergerová — řídící učitelka

## Ohlédnutí za školním rokem 2006/2007 na ZUŠ Bařiny

Další školní rok končí. Po celoroční práci se děti i jejich učitelé chystají na zasloužené prázdniny. Poohlédněme se za uplynulým školním rokem.

Už samotný začátek roku přinesl radost jak učitelům, tak dětem. Ředitelství školy zakoupilo pro hudební sál nový klavír — křídlo — v hodnotě 250 000 Kč. Pro potřeby učitelů se bývalá knihovna postupně zařizuje na sborovnu, která dosud chyběla. V současné době je škola po materiální stránce vybavena velmi dobře.

V tomto roce měla škola v hudebním a výtvarném oboru 47 žáků. Kromě pravidelné výuky jsme uspořádali spoustu akcí. Třídní přehrávky pro rodiče, vánoční koncert v kulturním domě, pro MŠ výchovný koncert a den otevřených dveří, závěrečný koncert, vystoupení dětí ke Dni matek.

Také v soutěži ZUŠ v komorní hře dosáhli naši žáci pěkných výsledků. Kvarteto zobcových fléten postoupilo až do krajského kola a tam získalo velmi pěkné druhé místo. Třetí soubor — komorní — získal v okresním kole první místo. Poděkování za reprezentaci školy patří jak dětem tak i jejich učitelům. A to paní učitelce Pukovcové a panu učiteli Davidovi.

Konec roku na ZUŠ patří závěrečným zkouškám a tradičnímu výletu, tentokrát na Liščí mlýn ve Frenštátě p. Radhoštěm s „Indiánským programem“.

A teď už děti čeká jen lenošení, koupání, sluníčko a prázdninová dobrodružství. Určitě si je zaslouží.

*Za ZUŠ Zdeňka Buriana, pob. Štramberk  
Milena Mojžíšová (vedoucí pobočky)*

## Ze sportu

### Běh do schodů na Trúbu

Celkem se zúčastnilo 32 běžců

#### Muži nad 15 let

Jan Chovaneček 30,5 sec.

(Překonal rekord Davida Balhárka, který byl 32,15 sec.)

#### Chlapci do 15 let

Jakub Jeřábek 37,31 sec.

#### Nejstarší účastník — muži nad 40 let

Ing. Antonín Hučín (60 let) 1,10 min.

## Společenská rubrika

### Jubilanti červenec 2007

- 95 let *Bedřich Pilař*, Horní Bašta  
93 let *Marie Sochová*, Bařiny  
90 let *Jan Jeřábek*, Dolní  
88 let *Slavěna Sochová*, K očnímu  
86 let *Vojtěška Sochová*, Zauličí  
*Blažej Marek*, Nádražní 808  
85 let *Anna Schaferová*, Zauličí  
84 let *Ludmila Chalupová*, Náměstí  
*Marie Pavlíčková*, Jaroňkova  
83 let *Drahomíra Bárová*, Drážné  
*Jan Kostelník*, Bělohorská  
*Zuzana Petrášová*, Bařiny  
80 let *Jiřina Slováčková*, Drážné  
*Věra Petrášová*, Zauličí  
*Eliška Bárová*, Nádražní  
70 let *Jiří Chechelský*, Bařiny  
*Zdeňka Hubeňáková*, K očnímu  
*Alenka Pikulíková*, Kozina  
*Josef Dostál*, Nádražní  
*Rudolf Halamík*, Kozina

## Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

*Za město Věra Michnová a členky SPOZ*

## Děti

*Denis Brzica*  
*Václav Goršanov*  
*Daniel Kuběna*  
*Roman Liška*  
*Ludmila Marková*  
*Andrea Nábělková*  
*Vojtěch Němec*  
*Bruno Vašíček*

## Zemřelí:

*Marie Hoffmannová*

## Kam do společnosti a za kulturou

Městský pivovar Štramberk vás zve na přednášku ing. Jana Sochy, který se po funkci starosty města Štramberka zhostil role cestovatele...

### Za krásami Nového Zélandu

V patře Městského pivovaru  
v Apollo Burn Clubu.

V pondělí dne 2. 7. 2007 od 18.00 hod.  
Projekce obrazového materiálu  
a video záznamu.  
Možnost občerstvení. Vstup volný.

### Farní sbor Českokobratrské církve evangelické ve Štramberku

Vás srdečně zve na shromáždění  
s připomínkou odkazu

#### Mistra Jana Husa

*promluví farář ČCE*  
*ve Frýdku–Místku*

#### *Pavel Křivohlavý*

v pátek 6. července 2007  
v 19.00 h.

na farní zahradě ve Štramberku

Relax v podhůří Beskyd  
svolává všechna statečná  
a romantická srdce  
do světa středověkých rytířů  
a bláznivých kejklířů!

## **Cyrlometodějské středověké slavnosti ve Štramberku LP 2007**

**Čtvrtek 5. 7.**

od 11.30 do 18.00 hod.

**Pátek 6. 7.**

od 11.30 do 17.00 hod.

Lidové písničky z Lašska  
v podání souboru **Cvrčci**

Mistři **meče** a rapíru **Landsknechti**

Vystoupení **žongléra** Křupína

Šermířské představení souboru **Durandal**

Vůně střelného prachu —

přehlídka **palných** zbraní

Ukázka práce **sokolníků** s dravci

**Střelnice** a **mincovna**

Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert

v neděli **8. 7. 2007**  
do Národního sadu

Vystoupí dechový orchestr

**Valaška**

pod taktovkou Jaroslava Balouška

Začátek 15.30 hod.  
Vstupné dobrovolné

Divadlo „Pod věží“ Štramberk  
sehraje

v pátek 13. července 2007  
ve 20.00 hod.

v amfiteátru pod Starou věží  
(v případě nepříznivého počasí  
v kulturním domě)

komedii Williama Shakespeara

**Zkrocení zlé ženy**

Vstupné 40 Kč.

Restaurace na hřišti pořádá  
v sobotu 14. 7. 2007  
v areálu fotbalového hřiště

## **Letní večer**

Hraje skupina „Kondoři“.

Začátek ve 20.00 hod.

Vstupné 30 Kč.

Občerstvení zajištěno

Srdečně zvou pořadatelé.

Na hrad nechť přijdou ti, kdož budou chtít  
o čarovné noci až do kuropění bdít.

Celé hradní nádvoří,  
promění se v tajuplný sál,  
přijmete pozvání na

## **STRAŠIDELNÝ PŮLNOČNÍ BÁL**

Sobota **14. července** L. P. 2007

**od 20.00 do PŮLNOCI!**

Do areálu hradu Štramberk jsou srdečně  
zváni společnosti Technoprojekt, a. s.,  
divadelními soubory „Pod věží“, „Kotouč“,

Dětským divadelním souborem

a Kulturní komisí města Štramberk

všichni, kdo chtějí prožít

## **NOČNÍ OTEVŘENÍ HRADU**





Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert  
v neděli **15. 7. 2007**  
do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr

### Lidečanka

pod taktovkou Radima Slováka  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert  
v neděli **22. 7. 2007**  
do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr

### Důbravanka

pod taktovkou Kamila Zůbka  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

Městský pivovar Štramberk  
a Relax v podhůří Beskyd  
vás srdečně zvou na

#### 4. štramberský lidový jarmark v sobotu 21. 7. 2007 na náměstí

Tradice stále žije!

Přesvědčí vás o tom mistři řemesla  
řezbářského, kovářského, platněřského,  
tkalcovského, pekařského....,

zdobení perníků, šlapací soustruh,  
malování na hedvábí, aranžování květin.  
Nepoctivého jarmarečníka a lapky všeho  
druhu odchytlí hlídka poctivého

#### VALAŠSKÉHO SBORU PORTÁŠSKÉHO.

Soutěž o „NEJ... účastníka jarmarku“.

Po celý den v akci jarmareční  
**harmonikář a pivovarský šašek** pro děti.

Doprovodný program od 11.00 do 18.00 hod.

Ženský pěvecký sbor **POLAJKA**

**CELTIC CROSS** — tradiční irské jiggy,  
airy a mnohem více!

cimbálová muzika **JÁNOŠ**

U příležitosti konání

4. štramberského lidového jarmarku  
se v atriu Anglického klubu (v prostorách  
Jaroňkovy pekárny na náměstí) koná

21.—22. 7. **výstava ručních prací**

**Věry Horákové**

### KRAJKY A VÝŠIVKY

Přijďte se nechat inspirovat!

Ruční výšivky, háčkované dečky, kabelky  
a jiné doplňky.

Typické i nevěšdní využití krajký.

Vstup volný. So—Ne 8.00—18.00 hod.



### Program kina Štramberk

na červenec 2007

Neděle 8. 7. 2007 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **BESTIÁŘ**

Romantický, 100 min, od 15 let

Bestiář je příběhem mladé ženy, jejíž život  
pronikavým způsobem změní vztah se zá-  
hadným mužem. Nový film režisérky Ireny  
Pavlaškové natočený dle předlohy Barbory  
Nesvatbové. V hlavních rolích hrají: Danica  
Jurčová, Karel Roden, Marek Vašut a další.

Neděle 15. 7. 2007 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE**

Komedie, 102 min, přístupný

Repríza velmi úspěšného filmu podle scéná-  
ře Bohumila Hrabala a v režii Jiřího Menzla.

Neděle 22. 7. 2007 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **GHOST RIDER**

Akční, dobrodružný, 105 min, titulky, příst.  
Nicolas Cage v roli ohnivého motorkáře! Je  
tomu už dávno, co hvězdný motocyklový  
kaskadér Johnny Blaze uzavřel smlouvu  
s ďáblem. Film nabízí skvělou podívanou na  
umění motocyklových kaskadérů.

Neděle 29. 7. 2007 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **DIVOČÁCI**

Dobrodružná komedie, 99 min, titulky, pří-  
stupný

Komedie o čtyřech spořádaných kamarádech, kteří se vydají na výlet a zažijí nespoutané dobrodružství. V hlavních rolích Tim Allen a John Travolta.

**NA MĚSÍC SRPEN PŘIPRAVUJEME  
ROBINSNOVI,  
SPIDER MAN III,  
KVASKA, NEZNÁMÝ SVŮDCE**



**Instalatérství  
provádí  
montáže a rekonstrukce  
– vodoinstalace  
– ústřední topení – kanalizace**

**Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372  
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847**

## Inzerce

• Pozor revoluce v nebankovních úvěrech již za 6,9 % všem! Hledáme poradce, obl. ved., obl. ředitele pro ojedinělý projekt a ojed. systém odměňování. Výplata denně, auto, kariéra,... Volejte ihned 739 066 462, 776 833 027, 608 770 340. Buďte s námi na startu.

### **VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE**

- montáž van, myvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

**Kašpárek Jaroslav  
tel. 556 852 550 mob. 775 305 382**

### **Natáčení na video SVATBY, OSLAVY ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ, PROMOCE, KŘTY, POHŘBY aj.**

profesionální technologie a kvalita DVD.  
Film je možno promítnout již na vaší akci.

Kontakt: PhDr. Vítězslav Černoch,  
Mořkov 391, tel: 728 362 757  
— vše za rozumnou cenu.

### **STAVĚNÍ A PŮJČOVÁNÍ LEŠENÍ mob.: 728 869 392**

Ubytování v soukromí

Josef Petráš

Zauličí 242

Štramberk — Pod náměstím  
mob. 728 869 392, 728 679 082

## STŘECHA JAK MÁ BÝT

- prodej střešních krytin a doplňků
- pokryvačské, klempířské práce
- montáž střešních oken
- hydroizolace plochých střech
- hromosvody
- okapové systémy
- zastřešení polykarbonátem



Skokan Pavel  
739 51 Dobrá 716  
tel.: 603 744 364  
tel./fax: 558 439 732

e-mail: [info@strechyskokan.cz](mailto:info@strechyskokan.cz)

**KVALITA ZA ROZUMNOU CENU** [www.strechyskokan.cz](http://www.strechyskokan.cz)

Realitní a dražební kancelář  
**MONETAR**  
se sídlem ve Frýdku-Místku  
zprostředkuje profesionální  
prodej vaší nemovitosti.

**Kontakt:**  
Jan Bár, Štramberk, Bařiny 740  
(Občerstvení)  
mob.: 605 713 049,  
[www.monetar.cz](http://www.monetar.cz),  
<<http://www.monetar.cz>>,  
tel. 558 431 887 (F-M)

**START CZ, s. r. o.**  
**Stodolní 17**  
**702 00 Ostrava**  
**tel.: 602 537 868, 724 351 266**  
e-mail: ostrava@start.cz  
www.start.cz

## **MONTÁŽNÍ PRACOVNÍK**

Hledáme **montážní pracovníky** (montáž sedaček)  
do společnosti působící v oblasti automobilového průmyslu.

**Práce je vhodná pro muže.**

**Jedná se o práci na třísměnný provoz:**  
ranní (6—14), odpolední (14—22), noční (22—6).

Místo výkonu práce: Kopřivnice (průmyslový park)

Nástup: Okamžitě

Práce na 3 měsíce s možností dlouhodobé spolupráce.

Plat: nástupní cca 12 000 Kč + příplatky za práci přesčas a bonusy

Zájemci, hlase se na výše uvedených telefonech  
nebo přímo v kanceláři START CZ každý pracovní den od 8 do 17 hod.

Další nabídky na [www.start.cz](http://www.start.cz) nebo na tel. dotaz.

## **PRACOVNÍK VE VÝROBĚ**

Hledáme pracovníky do výroby u společnosti, která působí  
v oblasti automobilového průmyslu v Příboru.

**Práce je vhodná pro muže.**

**Jedná se o práci na třísměnný provoz:**  
ranní (6—14), odpolední (14—22), noční (22—6)

**Možnost dlouhodobé spolupráce.**

Místo výkonu práce: Příbor

Nástup: Okamžitě

Plat: 65 Kč/h + příplatky za odpolední, noční. Při splnění docházky bonus  
900 Kč ke mzdě + příspěvky na stravování.

Zájemci, hlase se na výše uvedených telefonech  
nebo přímo v kanceláři START CZ každý pracovní den od 8 do 17 hod.

Další nabídky na [www.start.cz](http://www.start.cz) nebo na tel. dotaz.



Pro našeho významného klienta,  
zahraniční společnost  
se sídlem v Kopřivnici, hledáme  
pracovníky na následující pozice:

# ŠKLADNÍK/ ŘIDIČ VZV

## Náplň práce:

- vychystávání a expedice materiálu
- manipulace s vysokozdvizným vozíkem

## Požadujeme:

- SOU/ŠS vzdělání
- platný průkaz na VZV
- praxe ve skladu podmínkou

## NÁSTUP IHNEED

V případě zájmu tuto pozici, volejte  
tel. č. 595 131 780 nebo Vaše strukturované  
životopisy zasílejte na adresu:  
GRAFTON Recruitment s.r.o., 28 října 770/6,  
702 00 Moravská Ostrava.  
E-mailem na: [temps.ostrava@grafton.cz](mailto:temps.ostrava@grafton.cz).  
Nezapomeňte uvést název pozice.

## Optimal Finance, s. r. o. – partner Nezávislé poradenství

*Pomůže Vám vyřešit způsob*

*Jak naspořit a efektivně se vyznat v oblasti*

*kontakt: Andrea Dudová  
finanční konzultant*

**tel. 608 416 577, 728 579 969**

*šetřete svůj čas a peníze  
Jsme tu pro Vás!*

- životního pojištění
- možnosti zprostředkovat hypotéku
- nabídka povinného ručení

Roční sazby pojistného (povinného ručení) pro obce do 30 000 obyvatel

Vozidla s mot.	Akční cena	12 měsíců	24 měsíců	36 měsíců	48 měsíců	60	72 měsíců	84 měsíců
Do 1000 cm <sup>3</sup>	2 160 Kč	2 052 Kč	1 944 Kč	1 836 Kč	1 728 Kč	1 620 Kč	1 512 Kč	1 404 Kč
1001—1350 cm <sup>3</sup>	2 880 Kč	2 736 Kč	2 592 Kč	2 448 Kč	2 304 Kč	2 160 Kč	2 016 Kč	1 872 Kč
1351—1850 cm <sup>3</sup>	4 240 Kč	4 028 Kč	3 816 Kč	3 604 Kč	3 392 Kč	3 180 Kč	2 968 Kč	2 756 Kč
1851—2500 cm <sup>3</sup>	6 720 Kč	6 384 Kč	6 048 Kč	5 712 Kč	5 376 Kč	5 040 Kč	4 704 Kč	4 368 Kč
nad 2500 cm <sup>3</sup>	9 920 Kč	9 424 Kč	8 928 Kč	8 432 Kč	7 936 Kč	7 440 Kč	6 944 Kč	6 448 Kč

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Muzeum Zdeňka Buriana, Zauličí 456, 742 66 Štamberk, tel. 556 852 240, e-mail: [mzb@stramberk.cz](mailto:mzb@stramberk.cz). Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 6/2007. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štamberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: [a.raskova@stramberk.cz](mailto:a.raskova@stramberk.cz). Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá

# *Kulturní léto ve Štramberku*

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **8. 7. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr **Valaška**  
pod taktovkou Jaroslava Balouška  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **15. 7. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr **Lidečanka**  
pod taktovkou Radima Slováka  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **22. 7. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr **Důbravanka**  
pod taktovkou Kamila Zůbka  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **5. 8. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí dechový orchestr **Lhoňanka**  
pod taktovkou Jaroslava Krajíčka  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **12. 8. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí **Cimbálová muzika Světlna**  
Primáška Marie Holišová  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert  
v neděli **19. 8. 2007** do Národního sadu  
Vystoupí **Swing Band B. Pukovce z Příbora**  
pod taktovkou Zdeňka Pukovce  
Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

---

Město Štramberk vás zve na koncert  
v neděli **26. 8. 2007** na náměstí do Štramberka  
Vystoupí **Velký valašský dechový orchestr**.  
Koncert je součástí pivních slavností fa Šmíra-Print, s. r. o.